

携手济宁众诚 相信大众的选择

本刊 综合

它，是济宁交运集团的下属单位，拥有雄厚的经济基础，享有较高的社会美誉度。要找到它，您只需询问一个普通的市民，或者，或听，它的声音就在你的周围……

它，起始于1999年的一汽-大众维修服务站，2008年成立一汽大众汽车销售服务公司。专业的技术支持和成熟的营销模式逐渐显现优势……

它，从2008年10月销售的15台车到2010年全年2600台的销售佳绩，济宁众诚的服务走进千家万户，它就在你的身边，为你壮大……

它，建店3年的时间，从一汽-大众 大众品牌“新锐经销商”到“五星级经销商”再到2011年度的“市场开拓奖”，可谓满载荣誉、高歌猛进……

它，拥有一流的营销团队，为一个目标而奋斗！

它，拥有一流的服务技师，为一个目标而奋斗！

它，快乐源自客户满意的笑容和友谊的双手……

它，是一种力量，一种追求，一种精神。

它，影响着越来越多的人……

它，将继续传承“严谨就是关爱”的服务理念，回馈新老客户，服务社会大众，以更加昂扬斗志，以更大的热情迎战未来！

它，和成功的你，携手

赢在2012!

它，是您身边的一汽大众4S店—济宁众诚。

济宁众诚位于车站西路18号交运汽车城区，成立于1999年，原为一汽大众单一售后服务站。为适应市场发展，满足广大客户对一汽大众品牌的需求，2008年特成立了一汽大众汽车销售专营公司，即济宁众诚汽车销售服务有限公司。公司占地2万平方米，拥有员工170余人。

本公司主要经销一汽大众生产的捷达，宝来，高尔夫，速腾，迈腾，CC等车型。展厅内设有优美的背景音乐，让您在看车的时候享受到温馨的浪漫感觉。另外还有汽车精品的推出，让您的爱车常用常新。公司为答谢广大用户还成立了车友会和会员卡制度，努力实现汽车服务理念从“车”到“人”的延续和提升，同时还提供代办车辆保险、车辆理赔以及济宁市车辆年审等一条龙服务。自公司成立以来，在经营理念、管理模式、用人机制、分配制度等方面与现代企业制度接轨，形成了适合企业发展的独特思路，在不断的发展过程中，公司的盈利能力、竞争能力大大增强，公司在鲁南地区的知名度和美誉度也与日俱增，众诚公司以最真诚最严谨的服务对待每一个客户，从而受到客户的赞赏与鼓励。

济宁众诚汽车销售服务有限公司配备当今最先



进的汽车检测仪器、维修设备及完善的电脑管理系统，拥有四轮定位仪，电脑故障诊断仪，车身校正架，烤漆房等先进设备，更拥有一批经过一汽大众公司系统培训并经严格考核的专业销售队伍及售后维修队伍，其中具有高级职称的2人，中级职称的4人。全部维修人员均具有职业资格证书，首席技师1名(享受政府补贴)，技师6名，高级技能维修人员9名，中级技能维修人员12名，在全市职工技能大赛中获得团体第一名的优异成绩，一汽大众售后服务团队荣获山东区域技术比武团队

亚军。高超的技术，热情的服务，使本公司一直是济宁市行政事业单位公务用车定点维修单位。济宁众诚2009年荣获一汽-大众新锐经销商，2010年荣膺一汽-大众五星级卓越经销商，2011年获得一汽-大众市场开拓奖等多项荣誉，可谓满载荣誉、高歌猛进。

公司以雄厚的实力，科学的管理和优质的服务享誉济宁汽车服务行业，公司以“严谨就是关爱”的理念为企业精髓，在为广大客户提供优质服务的基础上，将不断开拓创新，锐意进取，再创佳绩，更上一层楼。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

全新迈腾 8 计划 智者把握良机

购车 可选择iPhone4S、导航、一键启动、GPS大礼 智者双享1000元油卡

1年0利率 1年以上低利率 二手车置换 8000元现金

全新迈腾 唯智者专享

购车可选择iPhone4S或导航或一键启动或GPS大礼；老客户介绍新客户双方均享1000元油卡；贷款购买全新迈腾，畅享1年0利率，1年以上低利率；二手车置换还可享8000元现金礼遇；全新迈腾 公务首选

全新迈腾 NEW MAGOTAN



济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线：0537-2881726 服务热线：0537-2255688 地址：济宁交运汽车城(车站西路18号)